Loigiaihay.com
PE ON TAPHE TOAN3 o »
PE SO 7

I. TRAC NGHIEM (Chon chiv cdi truwéc cu trd 1o ditng)

Cau 1: S6 gom 8 chyc nghin, 1 nghin, 3 tram, 5 don vi viét Ia:

A. 80 135 B. 80 315 C. 81 305 D. 81 350
Cau 4: S6 du trong phép chia 1441 cho 7 l&:
A.7 B.6 C.5 D. 4

Cau 3: Tht hai tudn trudc 1a ngay 24 thang 3 thi tht 3 tudn ndy la ngdy may, thang may?
A. Ngay 30 thang 3 B. Ngay 31 thang 3

C. Ngay 1 thang 4 D. Ngay 2 thang 4

Céu 4: S6 12 256 1am tron dén hang nghin dugc sb:

A. 12 300 B. 12 000 C. 12 200 D. 13 000

Ciu 5: Me Hiang mua mdt hop banh gia 38 000 dong va mot gbi keo gia 15 000 dong. Me Hang dua
cho c6 ban hang 60 000 dong. Hoi cd ban hang phai tra lai me Hang bao nhiéu tién?

A. 12 000 dong B. 13 000 dong C.7000d6ng  D. 17 000 dong

Cau 6: Mot vién gach hinh vudng ¢6 chu vi 320 cm. Do dai canh ctia vién gach do la:

A. 40 cm B. 6 dm C.8dm D. 16 cm

Céu 7. Dung ghi D, sai S vao 6 tréng:

S4 tron tram lién trude sd 1 720 1a 1 700.

Mubn tinh chu vi hinh vudng ta lay canh nhan véi canh.
Hinh tron ¢6 béan kinh 1a 12c¢m thi duong kinh hinh tron d6 1a 24cm.
Doan théng MN dai 16cm, O 1a trung diém cua doan MN, Vay MO 1a 32cm.
II. TU LUAN
Cau 1: Pt tinh rdi tinh:
16 427 + 8 109 93 680 —7 245 21720x 3 96450 :5

Cau 2. Tim x

18607 +x=6023x6 x:5=106
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Ciu 3. Mot doi trong rimg trong dugce 2350 cdy bach dan. S6 cay thong trong duogc it hon 4 1an sd
ciy bach dan 1a 275 cay. Hoi doi d6 trong duoc tit ca bao nhiéu cay?

Céu 4. Mot hinh chir nhat ¢ chiéu dai 24 cm. Chiéu rong bang % chiéu dai. Tinh chu vi va dién

tich hinh chir nhat d6?
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" HUONG DAN GIAI CHITIET
I. TRAC NGHIEM
Cau 1: S6 gom 8 chyc nghin, 1 nghin, 3 tram, 5 don vi viét Ia;
A. 80 135 B. 80 315 C. 81 305 D. 81 350
Phuong phap

Viét s6 1an luot tir hang chuc nghin, hang nghin, hang tram, hang chuc, hang don vi.
Cach giai

S6 gém 8 chuc nghin, 1 nghin, 3 tram, 5 don vi viét la: 81 305

Pap an: C

Cau 4: S6 du trong phép chia 1441 cho 7 la:

A.7 B. 6 C.5 D. 4

Phuong phap

Thuc hién phép chia 1441 : 7 dé tim s6 dur.

Cach giai

Tac6 1441 : 7=205 (du 6)

Pap an: B

Cau 3: Tht hai tudn trudc 1 ngay 24 thang 3 thi tht 3 tudn ndy la ngdy may, thang may?
A. Ngay 30 thang 3 B. Ngay 31 thang 3

C. Ngay 1 thang 4 D. Ngay 2 thang 4

Phuwong phap

Ap dung kién thtrc: 1 tuan c6 7 ngay

Cach giai

Thir hai tuan trude 1a ngdy 24 thang 3 nén thi hai tudn nay 1a ngay 31 thang 3.

Vay thir ba tuan nay 1a ngay 1 thang 4.

Dap an: C

Cau 4: S6 12 256 lam tron dén hang nghin dugc s6:

A. 12 300 B. 12 000 C. 12 200 D. 13 000

Phwong phap

Khi 1am tron s6 dén hang nghin, ta so sanh chit s6 hang trim véi 5, néu chir s6 hang trim bé hon 5
thi lam tron Xuéng, con lai thi lam tron 1én.

Cach giai

S6 12 256 1am tron dén hang nghin dugc s6 12 000. (vi chit s6 hang tram 14 2 < 5, lam tron xudng)

Dap an: B
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éﬁu 5 Me Hing muei mot hop banh gié 38 000 dong va Iﬁét g;’)i keo gia 15 OdO ddng. Me Hﬁﬁg dﬁa

cho ¢ ban hang 60 000 dong. Hoi cd ban hang phai tra lai me Hang bao nhiéu tién?
A. 12 000 dong B. 13 000 dong C.7000d6ng  D. 17 000 dong
Phwong phap

Budc 1. Tim gia tién ciia mot hop banh va mdt goi keo

Buéc 2. Tim s6 tién can tra lai

Cach giai

Gi4 tién ctia mot hop banh va mot goi keo 1a: 38 000 + 15 000 = 53 000 (dong)
C6 ban hang phai tra lai me Hang s6 tién 1a: 60 000 — 53 000 = 7 000 (dong)
Pap an: C

Cau 6: Mot vién gach hinh vuong cé chu vi 320 cm. B§ dai canh cia vién gach do la:
A. 40 cm B. 6 dm C.8dm D. 16 cm
Phwong phap

D0 dai canh cua vién gach =chu vi : 4

Cach giai

D0 dai canh cua vién gach 1a: 320 : 4 =80 (cm) = 8 dm

Pap an: C

Céu 7. Dung ghi D, sai S vao 6 trong:

S6 tron tram lién trude s6 1 720 1a 1 700.

Mubn tinh chu vi hinh vudng ta lay canh nhan véi canh.

Hinh tron c6 béan kinh 1a 12c¢m thi duong kinh hinh tron d6 1a 24cm.

Poan thing MN dai 16cm, O 1a trung diém cua doan MN, Vay MO 14 32cm.
Phwong phap

-S4 tron tram 14 s6 ¢6 chit s6 hang chuc va hang don vi 13 0.

- Chu vi hinh vuong = d¢ dai mét canh x 4

- Puong kinh = ban kinh x 2

- Trung diém chia doan thang thanh hai doan thang m&i c6 d dai bang nhau
Cach giai

D S6 tron tram lién trude s6 1 720 1a 1 700.

S Mudn tinh chu vi hinh vudng ta lay canh nhéan véi canh.

D  Hinh tron c6 ban kinh 1a 12cm thi duong kinh hinh tron d6 1a 24cm.

S Doan thfmg MN dai 16cm, O 1a trung diém cta doan MN, Vay MO 1a 32cm.
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ILTULUAN
Cau 1: Pat tinh roi tinh:

16 427 + 8 109 93 680 — 7 245 21 720x 3 96450 :5
Phwong phap
- Dat tinh

- V61 phép cong, trir, nhan: Thyc hién lan luot tir phai sang trai; Vi phép chia thuc hién tir trai sang

phai
Cach giai
96450| S
+16 427 93680 21720 46 19290
— X
8109 7245 3 14
24536 86435 65160 45
00
Cau 2. Tim x
18607 +x=6023x6 x:5=106

Phuwong phap
Tinh gia tri vé phai (néu co)
Mudn tim s hang chua biét, ta ldy tong trir di s6 hang kia.
Mudn tim sb bj chia, ta 14y thuong nhan véi sd chia.
Cach giai
18607 +x=6023x6
18 607 +x =36 138
x =36 138 - 18 607

x =17 531
x:5=106
x=106x5

x =530

Céu 3. M6t doi trong rimg trong duge 2350 cay bach dan. S6 cdy thong trong dugc it hon 4 1an sb
cdy bach dan 1a 275 cay. Hoi d6i d6 trong dugc tat ca bao nhiéu cay?

Phwong phap

Budc 1. Tim s6 cdy thong trong duge = sd cdy bach dan x 4 — 275

Budc 2. Tim téng sb cdy trong duoc =sb cdy thong + sd cay bach dan

Cach giai

Poi @6 trong de s cay thong la:
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2350 x 4-275 =9 125 (cay)
Doi do trong dc tat ca s cay la:
2350+ 9 125 =11 475 (cay)
Dap s6: 11 475 cay

Céu 4. Mot hinh chit nhat ¢6 chiéu dai 24 cm. Chiéu rong bang % chiéu dai. Tinh chu vi va dién

tich hinh chir nhat d6?
Phwong phap
Chiéu rong = chiéu dai : 3
Chu vi = (chiéu dai + chiéu rong) x 2
Dién tich = chiéu dai x chiéu rong
Cach giai
Chiéu rong cua hinh chir nhat la:
24 :3 =8 (cm)
Chu vi hinh chit nhat d¢ la:
(24 +8) x 2 =64 (cm)
Dién tich hinh chir nhat do la:
24 x 8 =192 (cm?)
Pap s6: Chu vi: 64 cm
Dién tich: 192 cm?
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